
٨ و ٧ فصل سوال نمونه هشتم: جلسه

ارتفاع با اتمسفر σ(r) = σ٠ + a(r −R)٢ غیریکنواخت رسانش بدلیل زمین کره الکتریکی میدان اندازه -*١

میدان .a ≃ ۵ × ٢١−١٠ و σ٠ ≃ ٣ × ١−١٠۴ است داده نشان اندازه گیری ها .١ می یابد کاهش سطح از گرفتن

است. زمین کره شعاع R و E(r = R) ≃ −١٠٠V/m زمین سطح روی الکتریکی

بار چگالی و کل جریان (ب) آورید. بدست r شعاعی مختصه برحسب را الکتریکی میدان و جریان  چگالی (الف)

بالاترین بین پتانسیل اختلاف (ج) کنید. مقایسه اتمسفر حجمی بار چگالی با و کرده حساب را زمین روی سطحی

کنید. حساب را زمین سطح و اتمسفر لایه

کنید. حساب را k٠ یکنواخت سطحی جریان حامل ورقه یک از ناشی میدان -٢

کنید. حساب را a شعاع به I جریان حامل حلقه یک مرکز از z فاصله در را مغناطیسی میدان -٣

حساب را دارند قرار هم از d فاصله به که a شعاع های به I جریان حامل حلقه دو محور روی مغناطیسی میدان -۴

به ساختار نوع این است؟ یکنواخت فاصله ای چه در میدان می شود؟ بیشینه z از فاصله ای چه در میدان کنید.
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